

JURNAL SĂPTĂMÂNĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 iulie 2018 în sedința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La sedința participă un număr de 8 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcție.

Aprez domnii consilierii: Ovidiu Ștefan, Flavia Feneș, Spătaru Ileana Gheryșe Cantămbă-Souiel, care au depus cerere de învoiere.

Președinte de sedință este domnul Flavia Paul ales în sedința anterioară.

Se da citire Procesului verbal din data de 27 iunie 2018. Se repune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Informarea membrilor Consiliului Local Malu Mare despre cererea Ordinului Prefectului nr 198 din data de 12.07.2018 privind constatarea încălcării de drept a actelor de stăruire a reprezentantului de consiliu local al domnului Anu Valeriu.
2. Proiect de hotărâre privind validarea alegerii în funcția de consilier în Consiliul local al comunei Malu Mare a domnului Capră Marius.
3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui sistem server de firmă, pentru asigurarea informațiilor și a datelor cu caracter personal folosite la nivelul compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei Comunei Malu Mare.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lunare

- 156
- de însoțitor doamnei Măstăse Angela-Mihaela, pentru pensanță
cu handicap. Măstăse Andrei-Sebastian.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lucrătorilor de însoțitor doamnei Pătrice Florințuța, pentru pensanță cu handicap Pătrice Petrică.
6. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de înmormântare doamnelor Buștanu Fane pentru defunctul Căzaru Marin, beneficiar al prevederilor Legii nr. 416/2001.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare pentru implementarea proiectului POCA 109777 „Politică Publică în Economie Socială”, între Fundația Orizont - Presedinte/manager de proiect în Comuna Mălu Mare, Județul Dolj
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2018.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiviei bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Mălu Mare pentru trimestrul II al anului 2018
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii-codru de aplicare a majorărilor impozitului pentru clădirile și terenurile neocupate, cu pondă la 500% și a criteriilor de încadrare a imobilelor în clădiri și terenuri neocupate.
11. Proiect de hotărâre privind preluarea de la Compara de Apă Oltenia SA, a venurilor publice realizate, pe raza comunei Mălu Mare, în cadrul proiectului finanțat prin POS Media 2007-2013 „Extindere sistemului alimentării cu apă și canalizare, încheierea încheierii în recorduri în Județul Dolj”.
12. Proiect de hotărâre privind încheierea în inventarul venurilor care aparțin domeniului public al comunei Mălu Mare a venurilor publice realizate, pe raza comunei Mălu Mare,

în cadrul proiectului finanțat prin POS Media 2007-2013 „Extindere sisteme alimentare cu apă și canalizare, inclusiv bransamente și rețeaua în județul Dolj”.

13. Proiect de hotărâre privind convocarea, către Comisia de Apă Olteana SA, a bunurilor publice realizate, pe raza comunei Malu Mare, în cadrul proiectului finanțat prin POS Media 2007-2013 „Extindere sisteme alimentare cu apă și canalizare, inclusiv bransamente și rețeaua în județul Dolj”, conform contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

14. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr. 53 din data de 25 mai 2018 referitoare la stabilirea prețului convocării pentru rambursarea cheltuielilor pentru magazinele notesc Malu Mare, în urma evoluției realizate.

15. Anexe

Se rapune la vot ordinea de zi și în votare în unanimitate de voturi „pentru”

Al Stancu Paul - proprie implementarea ordinii de zi

Se rapune la vot și în votare în unanimitate de voturi „pentru”

Al Stancu Paul - Ordinul de zi se implementează în următoarele proiecte de hotărâre.

16- Informarea membrilor Consiliului Local Malu Mare despre emiterea Ordinului Prefectului nr. 206 din data de 27.07.2018, privind constatarea încălcării de drept a dreptului de femer a membrului de consilier local al domnului Stancu Florin.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest punct și în votare în unanimitate de voturi „pentru”

17- Proiect de hotărâre privind validarea alegerii în funcția de consilier în Consiliul local al comunei Mălu Mare a domnului Jolau Nitel.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și în vederea înlocuirii de voturi „pentru”.

18- Proiect de hotărâre privind aprobarea și dăruirea unui protocol de colaborare pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale și creșterea gradului de ocupare a șomerilor și persoanelor inactive, persoanelor de etate răsărită și persoanelor din mediul rural din județul Dolj”, între Centrul European pentru Promovarea și Integrarea Romilor (CEPIR) și Comuna Mălu Mare, Județul Dolj.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și în vederea înlocuirii de voturi „pentru”.

19- Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Mălu Mare”.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre și în vederea înlocuirii de voturi „pentru”.

1. Informarea membrilor Consiliului Local Mălu Mare despre eșecul Ordinului Prefectului nr 198 din data de 12.07 2018 privind constatarea încheierii de drept în vârstă de femeie a mandatarului de consilier local al domnului Fîrnă Valentin.

Al Primar - a fost emis ordinul 198/12072018 al Prefectului Județului Dolj prin care s-a constatat încheierea de drept în vârstă de femeie a mandatarului de consilier local al domnului Fîrnă Valentin. De asemenea a fost declarat vacant locul de consilier local al domnului Fîrnă Valentin tot

nu arent ordine, care trebuie dus la indeplinire.

2. Proiect de hotarare privind validarea alegerii in functie de consilier in Consiliul Local al comunei Mălu Mare a domnului Capră Marius.

Doa Stancu - Puiu aduna pe 26/05-07 2018, Uniunea Națională Pentru Progresul României, a convocat Consiliul Local Mălu Mare, fiind ca din fine Valeriu a fost exclus din partid, și propune validarea domnului Capră Marius, care este membru activ al UMR - Organizația Locală Mălu Mare, pe postul de consilier local devănit vacant, acesta fiind înscris pe lista de candidați pentru alegerile locale din luna 2016.

Comisia de validare a mandatului de consilier local, examinând legalitatea alegerii consilierului local Capră Marius și constată că au fost respectate dispozițiile legale, după pentru care a hotărât să propună validarea domnului Capră Marius, întocmind și acest lucru un proces-verbal.

Doamna Stancu Paul - nu refuzare la vot propunerea de validare a alegerii în funcția de consilier local în Consiliul Local al comunei Mălu Mare a domnului Capră Marius

Se refuză la vot propunerea și în vederea în manifestarea de voturi și pentru.

De Capră Marius este înscris nu de puține persoane în marea Hărțogă pe Contribuția României și pe Biblie, după cum sună: „Nu respect Contribuția și legile țării și nu fac cu bună credință tot ceea ce a noastră în puterile și prosperarea mea pentru binele locuitorilor comunei Mălu Mare. Așa să mi ajute Dumnezeu!”, care în marea în două exemplare.

Al Stancei Paul - nu reprezintă la vot propunerea de numire a doamnei Capră Mariana ca membru în Comisia de Specialitate la 3 - Comisia judecătorească de disciplină, unuind în protecție socială, protecție copil.

Se reprezintă la vot și nu votează în reuniunile de voturi „pentru”
Se reprezintă la vot proiectul de hotărâre și nu votează în reuniunile de voturi „pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui sistem server de fizic, pentru asigurarea informațiilor și a datelor cu caracter personal folosite la nivelul Compartimentelor de Specialitate din cadrul Primăriei Comunei Măle Mare.

Al Păun - pentru desființarea activității la nivelul Primăriei Măle Mare, dar și pentru protecția datelor cu caracter personal, feluie nu achiziționare un sistem server de fizic.

Al Stancei Paul - nu reprezintă la vot proiectul de hotărâre.

Se reprezintă la vot și nu votează în reuniunile de voturi „pentru”.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea indemnizației lunare de îngrijire deamplasă mamei Angela - Mihaela, pentru persoana cu handicap Măttate Andrei - Sebastian.

Al Stancei Paul - Prin referatul Compartimentului Asistență Socială, în propunere acordarea indemnizației lunare de îngrijire deamplasă mamei Angela - Mihaela pentru fiul său Măttate Andrei - Sebastian, persoană cu handicap, conform Certificatului de încredințare la grad de handicap nr 565/24.04.2018 emis de către Comisia Pentru Protecția Copilului Dolj. Se are în vedere și Acordul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj. Se reprezintă la vot proiectul de hotărâre.
Se reprezintă la vot și nu votează în reuniunile de voturi „pentru”.

5. Proiect de heterodot privind acordarea în domeniul științelor umane de însoțitor doctandilor Petrică Florentina, pentru perioada cu bugetul Petrică Petrică.

Dr. Stancu Paul - Comportamentul și interacțiunile sociale, propune directivă acordarea în domeniul științelor umane de însoțitor doctandilor Petrică Florentina pentru rolul său Petrică Petrică, pentru cu bugetul conform Centrului de cercetare în științele sociale și psihologie, nr. 87709/03.05.2018.

Există și Acordul Asociației Generale de Științe Sociale și Protecția Copilului Soly.

Se repune la vot proiectul de heterodot.

Se repune la vot și în vederea și susținutului de votul „pentru”.

6. Proiect de heterodot privind acordarea ajutorului de însoțitor doctandilor Buzăvan Fane pentru defunctul Căpota Marin, conform al prevederilor Legii nr. 416/2001.

Dr. Stancu Paul - a decesat un beneficiar de ajutor social, și propune acordarea sumei de 500 lei ajutor de însoțitor doctandilor.

Se repune la vot propunerea și în vederea și susținutului de votul „pentru”.

Se repune la vot proiectul de heterodot și în vederea și susținutului de votul „pentru”.

7. Proiect de heterodot privind aprobarea și cheierea unui acord de colaborare pentru implementarea proiectului POCT 109777 „Politică Publică în Economie Socială”, între Fundația Orizont - Președinte/manager de proiect și Comuna Mălu Mare, Fundația Soly.

Dr. Păun - este un proiect care are ca obiectiv creșterea și consolidarea capacității organizaționale a ONG-ului Intervent - Fundația Orizont și a partenerilor sociali cooptați de a funcționa și promove

propuneri alternative la politicile publice și domeniul economiei sociale și antreprenoriatului social.

de Stancu Paul - nu susținem la vot proiectul de hotărâre

și susținem la vot și în votajul în unanimitate de voturi „pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2018.

Bucă Coțea - A fost încheiat ultima treabă pentru lucrarea de consiliere de la Prahova, în valoare de 1.284.000 lei.

de Stancu Paul - după ce dăm și acest lucru, mai avem încă deștept

Bucă Coțea - nu mai avem încă deștept

de Primar - după ce în fața recepției lucrării de consiliere, o vom preda compense de timp, dar cetățenii vor face curaj, le vom compensa de timp, nu în înțelegere la consiliere.

~~de Stancu P~~

Bucă Coțea - bugetul în rectificări astfel:

pe partea de venituri:

- în cadrul cap. 42.65 - Finanțarea Programului Național de Dezvoltare Locală, în implementare cu suma de 1.284.000 lei

pe partea de cheltuieli:

- în cadrul cap. 74.06 - Consilierea și tratarea apelor reziduale, în implementare cu suma de 1.284.000 lei pentru investiția „Consiliere ape menajere la Comuna Mălu Mare, sat Prahova”

- în cadrul cap. 68.04 - Asistență academică persoanelor în vârstă, în realizarea obiectivului de investiții „Sistem de servicii Centru Social” cu suma de 30.000 lei și în implementare cu aceeași valoare obiectivului de investiții „Sistem de încălzire și tratare apă”

de Stancu Paul - nu susținem la vot proiectul de hotărâre.

și susținem la vot și în votajul în unanimitate de voturi „pentru”

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Măruț pentru trimestrul I al anului 2018.

Arg Căta - conform bugetului și a planului de încensuri, la 30.06.2018 avem un procent de aproximativ 45% încensuri.

Al Borlytanu - ce procent de încensuri avem la acest data anul trecut

Arg Căta - cam 30-35%

Al Stănu Paul - în raportul la vot Proiectul de hotărâre.

Se rapune la vot și în vederea și măsurărilor de voturi și puteri

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii coduri de aplicare a măsurilor impozitelor, pentru clădirile și terenurile neocupate, cu până la 500%, și a criteriilor de încadrare a imobilelor în clădire și terenuri neocupate.

Al Privan - există legislație în materie fiscală, referitor la noțiunea măsurilor pentru clădirile și terenurile neocupate

Al Coporan II - conform art 489 din Legea nr 227/2015 - Codul Fiscal, consiliul local poate aproba o hotărâre de majorare a impozitului cu până la 500%. Se va face o comisie constituită din personal din cadrul compartimentului impozite și taxe, Compartimentul Agricol și Compartimentul Urbanism. Se va face o listă a imobilelor.

Al Privan - comuna nu dăca pe teren, comitate ca este depredată clădirea, și trebuie o soluție este proprietar

Al Coporan - în măsura dacă la sfârșitul anului a raportat și dacă nu, până la data de 15 ianuarie se face o listă de comitate și se propune o hotărâre de comitate individuale de terenurile din extranșor, în măsura și cheltuielilor

vece, se uneste la lista de firme, si abia dupa ce se dau cunoscinta
noii si se impune proiectul

Al Stancu Paul - nu se impune la vot proiectul de hotarare

Se impune la vot si se voteaza cu majoritatea de voturi si pentru

11. Proiect de hotarare privind prelucra de la Compensarea de timp de lucru
in SA, a bunurilor publice realizate, pe raza comunei Molu Mare, in
cadru proiectului finantat prin POS Media 2007-2013 "Extindere
sistemelor alimentare cu apa si canalizare in doua localitati si
reconstrucii in judetul Dolj".

Al Bocu M - sa primeasca o adresa de la Compensarea de timp pentru
ce solicita prelucra bunurilor din cadrul proiectului de "Extindere
a sistemelor de alimentare cu apa si canalizare in doua localitati
si reconstrucii in judetul Dolj".

Al Stancu Paul - nu se impune la vot proiectul de hotarare

Se impune la vot si se voteaza cu majoritatea de voturi si pentru

12. Proiect de hotarare privind includerea in inventarul bunurilor
care apartin domeniului public al comunei Molu Mare a bunurilor
publice realizate, pe raza comunei Molu Mare, in cadrul
proiectului finantat prin POS Media 2007-2013 "Extindere
sistemelor alimentare cu apa si canalizare in doua localitati si
reconstrucii in judetul Dolj".

Al Piciuor - acesta bunuri realizate in cadrul proiectului, trebuie
includ in inventarul bunurilor care apartin domeniului public
al comunei Molu Mare.

Al Stancu Paul - nu se impune la vot proiectul de hotarare

Se impune la vot si se voteaza cu majoritatea de voturi
si pentru

13. Proiect de hotărâre privind constituirea către compania de apă Olteuă SA, a societății publice realizată, pe raza comunei Mălu Nou, în cadrul proiectului finanțat prin POS Mediu 2007-2013, "Extindere rețelei alimentare cu apă și canalizare, în cadrul proiectului și recondens în cadrul școlii", conform contractului de delegare gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

De Primar - rețelele de apă și branșamentele trebuie să fie concurențiale tot către compania de apă Olteuă SA, pentru aceasta este necesar să se adopte o hotărâre în acest sens.

De Stăncu Paul - nu reprimem la vot Proiectul de hotărâre.

Se reprim la vot și se votează în majoritatea de voturi pentru.

14. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Mălu Nou nr 54 din data de 25 mai 2018 referitoare la stabilirea prețului convențional pentru magazinul Clodina fost magazinul vechi Mălu Nou, în urma evaluării realizate.

De Primar - am luat hotărârea să concurențiem formă magazinul, dar am ajuns la ideea că este mai bine să închidem, pentru că din cauza foarte multă procedură de concurențiere să închidem la același preț pe care deja l-am stabilit, ne-am gândit să luăm în considerare condițiile, cum ar fi să inventariem la nivel de extensiune clodina, la acoperș, să reparăm clodina în câteva puncte. Toate aceste cheltuieli se vor face din

De Măteș - să închidem pe o perioadă mai mare de 10 ani.

De Primar - să închidem la fel preț și perioadă.

De Stăncu Paul - nu reprim la vot Proiectul de hotărâre

Se reprim la vot și se votează în majoritatea de voturi pentru.

16. Informarea membrilor Consiliului Local Male Mare despre emiterea Ordinului Prefectului nr 206 din data de 27.07.2018, privind acuzatoarea încălțări de drept în calitate de femeie a mandatului de consilier local al domeniului Stanca Floria.

De Primar - Instanța Prefectului - Județul Dolj a emis Ordinul cu nr 206 din data de 27.07.2018, privind acuzatoarea încălțări de drept și încălțări de femeie a mandatului de consilier local al domeniului Stanca Floria. Totodată a fost declarat vacant locul de consilier local deținut de acesta, care nu ocupă în condițiile legii.

17. Proiect de hotărâre privind validarea alegerii în funcția de consilier în Consiliul Local al comunei Male Mare a domeniului Iulian Ntel.

Această hotărâre - Organizația Națională Pentru Progresul României a Județului Dolj, a comunicat prin adresa nr 38/30.07.2018 faptul că dl Stanca Floria nu mai poate exercita funcția de consilier local, deoarece nu mai este membru al UNPR. Tot prin această adresă s-a solicitat validarea pe postul de consilier local devenit vacant, pe numitul Iulian Ntel., care se afla pe lista de candidați la alegerile Consiliului Local Male Mare din 2016, acesta fiind membru activ al UNPR - Organizația Locală Male Mare. Instanța Prefectului a emis Ordinul privind acuzatoarea încălțări de drept în calitate de femeie a mandatului de consilier local al domeniului Stanca Floria, însă a fost declarat vacant locul de consilier local deținut de acesta. Comisia de validare a mandatului de consilier local, examinând majoritatea legalitatea alegerii consilierului local Iulian Ntel nu constată că au fost respectate dispozițiile legale, drept

pentru care o hotărâre nu propune validarea documentului Judecării, înlocuind în acest sens un Proiect verbal.

De Stancu Paul - propune la vot propunerea de validare a actului în funcția de consilier local în Consiliul Local al comunei Mălu Mare a documentului Judecării.

Se rapune la vot propunerea și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

De Judecării depune jurământul cu mâna stângă pe Constituția României și pe Biblie, după care învinge: „Nu respect Constituția și legile țării și nu fac cu bună credință tot ceea ce mă în puterile și înțelegerea mea pentru binele locuitorilor comunei Mălu Mare, așa cum este Dumnezeu!”, care semnifică în două exemplare.

De Stancu Paul - nu propune la vot propunerea de numire a documentului Judecării - membrii ai comunei de specialitate nr.3 - Consiliu juridic și de disciplină, numirea și protecție socială, protecție copii.

Se rapune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”

Se rapune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare pentru implementarea proiectului „Îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale și creșterea gradului de ocupare a șomerilor și persoanelor inactive, persoanelor de etnie romă și persoanelor din mediul rural din județul Dolj”, între Centrul European pentru Promovarea și Integrarea Romilor (CEPIR) și comuna Mălu Mare, Județul Dolj.

De Primar - este vorba de încheierea unui Protocol de colaborare cu Centrul European pentru Promovarea și Integrarea Romilor (CEPIR) ce are ca obiectiv facilitarea accesului pe piața muncii și a capacităților durabile pentru șomerii, persoanele în vârstă, persoane din mediul rural, persoane de etnie romă.

De Stancu Paul - nu reprezintă la vot proiectul de hotărâre.

Se reprezintă la vot și se votează în număratul de voturi „pentru”.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind înființarea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Mălu Mare”.

De Primar - AAI Ecology nu-a solicitat adoptarea unui hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind înființarea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Mălu Mare. Căci valoarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2018 va fi de 2,57 lei/pers./anul, iar pentru 2019 în valoare de 2,87 lei/pers./anul.

De Stancu Paul - nu reprezintă la vot proiectul de hotărâre.

Se reprezintă la vot și se votează în număratul de voturi „pentru”.

15. Anexe.

De Primar - Avem o cerere depusă de către dl. Cyboran Petre care solicită compensarea clădirii fostei brutării, dar încă nu s-a încheiat contractul de închiriere.

De Coposaru Marius - brutăriea face un raport de expertiză.

De Primar - la cerințarea peduții și contribuției locale, nu analizăm contractul de închiriere.

De Stancu Paul - trebuie văzute condițiile din contractul de închiriere.

De Primar - am o reprezentare, nu se discută în cadrul de

Administrație al districtului, nu se face manifestări culturale, poezie
cântec, spectacole dedicate centenarului. În vederea de curățenie
vitean nu absoară nici bani pentru restaurarea monumentelor în
terme de la Comitetul Cultural Matei Moșu și de la Biserica Preșcolară
de la Buda I - acum nu au de zile au pierit discuțiile, comitetul
de botromi, nu luăm o hotărâre, nu-mi găsim nici măcar, pentru
ce e o greutate prea mare pentru bugetul local. Putem face și
de astfel cu banii pe care îi cheltuim cu comitetul de botromi.

Există două posibilități: nu-l desființăm sau nu-l emanăm
nu-l gestionăm mai bine nu devine profitabil.

De Brădoveanu A - Trebuie discutat și de comitetul județean, să
nu se pună nu-l la dispoziția de terafecți, se vede.

De Păun - am discutat, și nu-l vor lua nici ei. Avem și
personal care nu-a dat în judecată pentru moștenire.

De Bucu - care este miza și ce străduiește

De Copoceni - este compozit de un domn Radu Pătrășcu,

De Oaș Păun - ce s-a mai făcut cu boaga.

De Iași - este în discuție în inventarul nostru, dar în unele dis-
cutări purtate cu comitetul, ei insistă că sunt proprietari, dar
nu vor restituie că sunt proprietari. Vom întreprinde dreptul de
proprietate în ceea ce privește la oprit țară.

De Oaș Păun - singurul lucru este tot în judecată, pentru că
s-a dat în administrație pe timpul lui Ceaușescu.

De Stancu Paul - până pe 15 august, nu avem un răspuns de
la firmă care face cedarea, la comisia de agricultură.

De Păun - înțeleg comisia de specialitate nu vine de la
vite nu vine pe ce date nu vine firma de cedare.

De Joleu Vitel - la următoarea sedință a comitetului local

nó vltó fruno de cadostm.

De Oaué Poux - drumul care duce în Cornet, a fost unul care
duce în vârful pontei, și a fost scurțat de apă, dar drumul
nu mai e cum era odoba, este deviat cu 30 m.

De Pınar - nó fureti o cercă la pădure, nó n venofree

De Oaué Poux - problema cu gnoarile de la Hume, cum foseu cu ele

De Pınar - vnu fruno de reobnșere și n ra gnoarile către
cart.

De Oaué Poux - problema cu inozul, a fost o disacție cō n deprens-
ze tot Councilul local, nó n ra mōșmă împotriva celui care a
avut inozul.

De Pınar - fureti, solicitare răsno, dar funcțional de specialități
ne face verificări.

Memorand alte probleme de disacție n vîchele pıfentel
Pınar-veșal.

Președinte de pediată

Stancu Paul

~~Stancu~~

Secretar

→